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 إبتسام بن هحوىد  دقيقت 06التىقيت: الوىقع الجويلم إ  3فرض تأليفي عــددإصلاح 

 علىم فيسيائيت
 أساسي 9

 
 ........................................................الإسن و اللقب:

 
 ........................عــدد:..................القسن:

   1تورين عـــــدد 
 :قم ترذَٔش الإجاتاخ انصذٕذح نركُن ٌزي انجمم راخ مؼىّ  -1

 
 ( آخش شفافٔىكغش انعُء ػىذ اورقانً مه َعػ شفاف إنّ َعػ ) ػاذم / شاف /  -

انقائم ػهّ انغطخ انفاصم  مُدانشؼاع انمىكغش مه انؼ ( ٔثؼذ / ٔقشب)  صأَح الإوكغاس ذكثشػىذما  -
 تٕه انُعطٕه

 45/  دسجح 0دسجح / 90  ) ذكُن صأَح الإوؼكاط إرا كان انشؼاع انُاسد ػمُدْ ػهّ انمشآج: -
 دسجح ( 180دسجح / 

 نً (افرشاظٕح  َمرىاظشج / افرشاظٕح َ مقهُتح /َمرىاظشج دقٕقٕحمشآج ) ػثشذكُن صُسج جغم  -

 
ػهّ انغطخ انفاصم  ٔشد AIانعُئٓ  نشؼاعَ ا ض ممهُء ماءُعمكح مُجُدج تذ Aذمثم انىقطح  -2

 دسجح  30تضأَح َسَد مغأَح نـ  Iتٕه انماء َ انٍُاء فٓ انىقطح 

دسجح ػىذ  12ٔىذشف تـ  انعُء انمىكغش ػهما تأن انٍُاء أقم اوكغاسٔح  مه انماء َ أن - أ
 =r.        42=12+30؟ rمه انماء فكم ذغاَْ صأَح الإوكغاسخشَجً 

انُاسد ػهّ عطخ انماء إنّ أن ٔصم إنّ انمشآج انمغطذح انمثٕىح فٓ  ذمم مغاس انعُءأ - ب
 انشعم أعفهً

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 انمشآج انمغطذح ػىذ خشَج انشؼاع انعُئٓ مه انماء, ٔشد ػهّ عطخ - خ

 ٔىؼكظ اركشمارا ٔذذز نمغاس ٌزا انشؼاع انعُئٓ؟ -
 ػشف قاوُوا انظاٌشج انرٓ ركشذٍا -
 انشؼاع انمىؼكظ َ انشؼاع انُاسد ٔىرمٕان إنّ وفظ انمغرُْ   مغرُْ انُسَد ن الأَل:انقاوُ

 صأَح انُسَد ذغاَْ صأَح الإوؼكاط: انقاوُن انثاوٓ

  Aسؤٔح انغمكح  Bأذمم  مغاس انعُء انُاسد ػهّ انمشآج درّ ٔرمكه انمشاٌذ انمُجُد تانىقطح  -

 انقذسج انىقاغ
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 انقذسج انىقاغ

A 

B 

I 

30° 

 دُض تً ماء

 عمكح



2011-2010 

أن ٔشِ انغمكح مه  Bفٍم ٔغرطٕغ انمشاٌذ   °49ػهما أن انضأَح انذشجح نهماء ذغاَْ  - ز
 لا ؟ i=60°إرا َسد مىٍا  ظُء تضأَح  Aانىقطح 

أكثش مه انضأَح انذشجح نزنك ٔىؼكظ انعُء كهٕا فٓ انماء َ لا ٔىكغش وذُ  iلأن ػهم جُاتك:  -
 انمشآج

 فٓ ٌزي انذانح مغاس انعُءاسعم  -

 

 
 
 
 
 
 

 

  2تورين عـــــدد
 

 ومشس مه مُشُس ظُء أتٕط فىلادع تقؼح تٍا عثؼح 
 إشؼاػاخ أدادٔح انهُن

 غٕف انعُء الأتٕط: كٕف ذغمّ ٌزي انثقؼح-
 ذشرد انعُء الأتٕط كٕف ذغمّ ٌزي انظاٌشج؟ -
 دذد مه خلال انشعم نُن كم إشؼاػح -
 ...........أصفش.....3    تشذقانٓ  .2أدمش      1:
 ........تىقغجٓ......7..........وٕهٓ........6.........أصسق.......5.........أخعش..........4
 ........... ظاٌشج قُط قضحأركش ظاٌشج أخشِ ذمكىىا مه سؤٔح ٌزي انثقؼح انعُئٕح؟......... -

 
  3تورين عـــــدد

 أركشٌما اس انعُء مىٍا انظاٌشٔه انرانٕرٕهدسعد فٓ انقغم تؼط ذطثٕقاخ نرغٕٕش مغ
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 1ػــذدػمش انجذَل انرانٓ ترذذٔذ مشادم ظاٌشج 

 
 َ اسعم مغاس انعُء ػهّ انشعم 2الأوثُب فٓ انظاٌشج ػــذدعم أجضاء  -1

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الظاهرة الوراحل
 ) إوؼكاط ,إوكغاس,إوؼكاط كهٓ أَ إوكغاس دذْ(

قيوت زاويت الىرود بالنسبت 
 للساويت الوقابلت لها

(i  أكثش مهr = َأ r أَ أصغش مهr) 
 rأصغر هن   i إنكسار انمشدهح الأَنّ
  i=r إنعكاش كلي انمشدهح انثاوٕح
   rأكبر هن  i إنكسار انمشدهح انثانثح

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

صُسج 
3ػــذد

 ..........انهٕفح انثصشٔح........2ػــــذد ظاٌشج ..................انغشاب........1ػــذد ظاٌشج

A 

I 
 دُض تً ماء

 عمكح

 نخاسجٓ انغلاف ا
 انغلاف انثصشْ

 قهة انهٕفح


